
 NOTULEN BESTUURSVERGADERING GEHOUDEN OP 18 NOVEMBER 1992 

 
Aanvang: 2010 uur. 
Aanwezig: Klaas Oelen, Piet Beers, Rik Ripperda, Willem Tieman, Jan Oegema, Lyda 

Pampiermole, Marcel van der Vlies, en later verscheen Peter Sessink. Dat Peter later 
zou komen, was bekend. 

 
 -------------------------- 
 
Binnengekomen post: 
  - Bij Rik was er een foldertje binnen gekomen van munitiefabriek "Lapua". Dit foldertje is 

gebestudeerd en het bestuur is tot conclusie gekomen dat men de eerste tijd toch munitie blijft 
halen bij "Van Boxum" 

  - Een brief van S.P.A.N. (SPort Actueel Noord). Hier is geen aandacht aan besteed omdat het 
bedrijf faiiliet is verklaard. 

  - Brief van de KNSA met de mededeling dat wij het antwoordnummer niet mochten gebruiken. 
  - Brief van de KNSA met ledenlijst en algemene informatie. 
 Deze informatie bevat; prijzen voor lidmaatschap in 1993, opmerking over enquête, kortingskaart 

NSF, technische special "Schietsport" in 1993 en artikel over omzetbelasting. 
  - Verder zijn er diverse uitnodigingen ontvangen over wedstrijden voor geweer, karabijn en 

luchtpistool en -geweer. 
  - 1 uitslagenlijst van een wedstrijd luchtpistool 
  - 2 brieven van de KNSA met als onderwerp het schietsport-informatieweekend. 
 
 -------------------------- 
 
De notulen worden voorgelezen door de secretaris.  
Over de notulen zijn verder geen vragen, echter er is één opmerking; De lening aan de SISL gaat niet 
door. Zij hebben waarschijnlijk ons geld niet meer nodig. 
 
 -------------------------- 
 
DE voorzitter vraagt om inbreng van agendapunten van de bestuursleden. 
 
 -------------------------- 
 
Rik  Ik wil wat meer weten over de onkosten van de barbeque. 
Klaas  Het bestuur weet nog steeds niet hoeveel mensen er meegedaan hebben, en wat het 

heeft gekost. 
Piet  De oorzaak van dit alles (dat het bestuur weinig/niets wist. Secr.) kwam door de 

vakantieperiode. 
Klaas  Dit punt moet niet worden gezien als een aanmerking. Het bestuur moet (statutair 

gezien) beslissen waar het geld naar toe gaat wat in de 'activiteiten-pot' zit. Dus ook hier, 
want een barbeque valt buiten de schietsport. 

Lyda  Dit is vreemd, er is wel een begroting, maar er zijn geen afspraken gemaakt over 
feestjes. Wie het eerst komt, die het eerst maalt dus. 

Piet  In principe staan er 4 feestjes/aktiviteiten per jaar gepland. 
Klaas  Om alles even kort te sluiten; wij willen graag dat we de volgende keer even horen hoe 

en wat bij een aktiviteit. 
 
 -------------------------- 
 
Klaas  Kunnen we het maken dat we een aktiviteitenpot hebben van ƒ 2000,- en dan op een 

gegeven moment een contributieverhoging aan gaan?! Moeten we de leden dan niet 
voorstellen om die pot kleiner te maken en dan bv. geen contributieverhoging. 

Piet  Voorstellen als deze moeten van de leden komen, en niet van het bestuur, dus daar 
kunnen we beter mee wachten. 



 
 -------------------------- 
 
Klaas  De SISL wil waarschijnlijk toch doorgaan met het vervaardigen van een 50-mtr baan. 

Wanneer dit al door zou gaan zou dit de leden ƒ 40,- gaan kosten. 
  Om uit te zoeken of al dan niet die baan moet komen, zal de SISL een enquête onder 

de leden van de verenigingen verspreiden. 
  Wanneer de uitslag zou aangeven dat die baan er moet komen, dan zal dit vermeld 

moeten worden op een algemene ledenvergadering. 
 
 -------------------------- 
 
Klaas  Wanneer is de volgende ledenvergadering? 
Piet  Een datum is nog onbekend. Wel moet er op deze ledenvergadering worden besproken 

over een contributie-verhoging. 
  Volgend jaar hebben we de verhoging nog niet nodig. 
 
 -------------------------- 
 
Jan  We hebben te weinig mensen als instructeur. Nu Kickie en Johan weg gaan hebben we 

maar 5 instructeurs over. (De namen van deze instructeurs; Richard, Willem, Jan, 
Marcel en als reserve Rik) 

Piet  In principe zijn Franke Atsma, Jan v/d Wal en Ype Hollander gevraagd of zij ook niet 
instructeur wilden worden. 

Oplossing Jan zal sommige mensen vragen of zij willen helpen aan de 'tellerstafel' en Piet zal de 
drie nieuwe instructeurs vragen of zij definitief instructeur willen zijn. 

 
 -------------------------- 
 
De jaarvergadering wordt gepland op 8 maart 1993. 
De volgende bestuursvergadering wordt gepland op 6 januari 1993. 
 
 -------------------------- 
 
De aan te komen contributie-verhoging zal pas in kunnen gaan op 1 januari 1994. 
Als we dat op 1 januari 1993 in willen laten gaan, dan zullen we voor die verhoging nog een algemene 
ledenvergadering hebben. 
 
Daarom moet op de agenda van de eerst komende ledenvergadering komen te staan dat we in 1994 een 
contributieverhoging hebben. Dit moet ook in de brief komen te staan die als uitnodiging wordt verstuurd 
naar de leden. 
 
 -------------------------- 
 
Marcel  Er moet een punt naar voren worden gebracht over het gesprek dat Klaas laatst heeft 

gehad met Franke Atsma. 
 
Er zijn instructeurs wezen klagen bij de voorzitter omdat Franke in de kantine zijn wapen liet zien aan 
anderen. (De regel is; Geen 'open' wapens in de kantine. Secr.) 
Ook schoot hij op een kleine kaart op de 25-mtr baan, en ging hij na drankgebruik de baan op. 
 
Er is een gesprek geweest met Franke en deze heeft verklaard dat hij deze foutjes niet meer zou maken. 
 
 -------------------------- 
 
RONDVRAAG 
Lyda  Komt er een schoonmaker na iedere avond en is dat voor 2, 3 of 4 uren? Bij HH wordt 

alles nog eens afgewassen door Frida en alles wordt schoon achtergelaten. 



  Is er niet een of andere subsidie te verkrijgen omdat we iemand in dienst hebben? 
Antw.  De schoonmaker komt inderdaad na iedere schietavond. Hij is niet alleen schoonmaker, 

maar ook manusje van alles. 12 december is er een bespreking met alle barmensen 
van de verenigingen. 

  Het is erg moeilijk iemand te vinden die zoveel doet voor weinig geld. Daarbij moet 
diegene ook totaal te vertrouwen zijn. 

Peter  De SISL komt niet in aanmerking voor subsidie. 
 
 -------------------------- 
 
Rik  De secretaris gaat in januari weg voor ± 7 maanden. Is dat de laatste reis? 
Marcel  Ja, na deze reis hoef ik voorlopig niet meer te varen. 
 
 -------------------------- 
 
Marcel  Ik heb van veel mensen de wapengegevens in de computer staan. 
Bestuur Wij hebben liever dat die gegevens gewist worden, echter er moet wel in komen te staan of 

iemand een wapenvergunneing heeft ja of nee. Dit moet door middel van een code 
gebeuren. 

  Wanneer er iemand (met een bijz.machtiging) bij de vereniging weg gaat, dan zal de 
politie ingelicht worden. Tevens krijgt de betreffende persoon een kopie van de 
verstuurde brief. Deze taak wordt gedaan door Rik. 

 
 -------------------------- 
 
Sluiting op 2200 uur 


